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Assunto: Assunto: ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONEX - 2022

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP).
Ao sétimo dia do mês de abril, do ano de dois mil e vinte dois, realizou-se, por videoconferência gravada, as

quatorze horas, a segunda reunião ordinária do Conselho de Extensão (CONEX), sob a presidência de Gabriela

de Godoy Cravo Arduino, e com a participação dos seguintes Conselheiros: Alexandre Ataíde Carniato; Cláudia

Fonseca Roses; Elisangela Aparecida dos Santos; Mariana Bertolotti Alves Pereira; Mirella Caetano de Souza;

Ricardo Arai; e Sofia Mielli Corasolla. ABERTURA DA REUNIÃO:  A Presidente do Conselho de Extensão

deu início à reunião agradecendo, primeiramente, a presença de todos e apresentou a pauta do dia. I –
EXPEDIENTE. 1. A ata da reunião anterior. A ata da reunião do dia dez de fevereiro do ano de dois mil e vinte

dois foi apreciada e aprovada por unanimidade, comprovada por e-mail. 2. Os seguintes itens foram

acrescentados na pauta extemporaneamente, a fim de atender a Portaria do Ministério da Educação nº 983/2020:

primeiro, a Portaria Normativa que estabelece parâmetros para limitar a carga horária dedicada à regência de

aula, visando à execução de projetos institucionais de ensino, extensão, pesquisa e inovação no IFSP; segundo, é

referente à minuta do regulamento de atribuição de atividades docentes. II – ORDEM DO DIA. 1. Aprovação

do Programa “FruIFicando: meio ambiente, sustentabilidade e cidadania”, do Campus Hortolândia, proposto

pelas servidoras Caroline Felipe Jango da Silva e Luciana de Jesus Jatobá. O programa propõe uma parceria

entre a Prefeitura Municipal de Hortolândia e o Campus Hortolândia do IFSP, para o estabelecimento e

manutenção de uma horta comunitária urbana, cujos projetos estarão vinculados às ações extensionistas, com

articulação das áreas do ensino, pesquisa e extensão do Instituto Federal de São Paulo.  Relatora: Mirella

Caetano de Souza. A relatora, em consenso com os demais conselheiros, deu parecer favorável à aprovação do

programa, considerando as ressalvas descritas no tópico 1 (um), do item “III – Orientações” desta ata. 2.
Aprovação do Projeto “AgroResidência Agrícola do IFSP”, do Campus Avaré, proposta pela Servidora Maria

Cristina Marques. O projeto está vinculado ao Edital de Chamamento Público MAPA nº 01/2020 do Programa

de Residência Profissional Agrícola junto Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA) da

Presidência da República. Relatora: Mariana Bertolotti Alves Pereira. 3. Apresentação da Minuta do

Regulamento de Atribuição de atividades docentes do IFSP, que trata da regulamentação das atividades docentes,

referente à Portaria nº 983/2020 do Ministério da Educação. Relatora: Gabriela de Godoy Cravo Arduino. 4.
Minuta da Portaria nº 2958, que estabelece parâmetros para limitar a carga horária dedicada à regência de aula,

visando a execução de projetos institucionais de ensino, extensão, pesquisa e inovação no IFSP. Relatora:
Gabriela de Godoy Cravo Arduino. III – RESSALVAS E ORIENTAÇÕES. 1. Com relação ao programa

“FruIFicando: meio ambiente, sustentabilidade e cidadania”, solicita-se ao campus que deu origem ao programa

que viabilize o cadastro na Plataforma SUAP do IFSP. 2. Quanto ao Projeto “AgroResidência Agrícola do

IFSP” do Campus Avaré, sugere-se a organização adequada do item Metodologia e Avaliação. Recomenda-se

para que possa apontar a indicação da equipe de servidores envolvidos, ainda que voluntários, explicitado no item

9 da minuta, que trata dos Recursos Humanos, e indicação de, pelo menos, o setor do IFSP Câmpus Avaré que

ficará responsável pelo edital de seleção de egressos que possuam interesse na capacitação. 3. Serão

encaminhados para o e-mail dos conselheiros do CONEX, os itens “3” e “4” da “Ordem do dia” desta pauta, aos

quais poderão ser acrescentadas novas observações até o dia dezoito de abril do ano de dois mil e vinte dois. IV –
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho de Extensão agradeceu a

participação de todos e declarou encerrada a reunião. Para tudo constar, eu Cimere Tatiane dos Santos Klauk,

lavrei esta ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente do Conselho de Extensão.
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